

МАНІПУЛЯЦІЇ ТА ФЕЙКИ ПРО КРИМ: АНАЛІТИКА ВІД КРИMSOS

ОГЛЯД НОВИН З 13 ПО 19 СІЧНЯ 2022 РОКУ



У грудні 2021 року в окупаційній адміністрації Ялти визнали аварійним будинок №18 "А" на вулиці Леніна в Алупці. **Будівлю вирішили знести.** За вказаною адресою знаходиться одна з пам'яток архітектури – **дача Циммермана, збудована на початку минулого століття.**

«Але після того, як піднявся громадський резонанс, так звана "влада" відхрестилася від цього рішення – дача Циммермана, як і інші пам'ятки культури, переживуть цю хвилю "упорядкування" міста. Багато кримчан впевнені, що плани щодо знесення "аварійних" будівель в Ялті – це переділ території, щоб отримати "ласі" місця для подальшої забудови»

ОЛЕСЬ ЛИСИЧКІН, АНАЛІТИК КРИMSOS



Глава МЗС РФ Сергій Лавров **порівняв повернення Криму до Росії з об'єднанням Німеччини.** «Наша країна підтримала возз'єднання німців, і німці повинні зрозуміти, що росіяни, які в Криму живуть – більшість населення Криму – також мають право об'єднуватися зі своєю батьківщиною, особливо коли на цих росіян направили бойовиків з неонацистськими гаслами, з гаслами «Геть із Криму!» – повідомив Лавров.

«Неонацистські бойовики, "возз'єднання" з Росією, вигнання росіян з Криму – яка висока концентрація російської пропагандистської параної в одній заяві! Лавров також забув, що на момент об'єднання Німеччини ще не було Російської Федерації – був ще СРСР, чії війська були розміщені у Східній Німеччині і який впродовж 40 років опирався об'єднанню Німеччини»



ЄВГЕНІЙ ЯРОШЕНКО, АНАЛІТИК КРИMSOS

Російський голова Криму Сергій Аксьонов **заявив, що 80% продукції, яка виробляється та вирощується у так званих Донецькій та Луганській народних республіках, має перспективу реалізації на півострові,** і вже «склалися певні кооперації між конкретними підприємствами». Він також уточнив, що санкційний режим поки що не дозволяє уточнювати подробиці цих кооперацій у публічному полі.



«В умовах санкцій кооперація між підприємствами (або тим, що від них залишилося) так званих "ДНР" і "ЛНР" з окупованим Кримом є чи не єдиним перспективним напрямком економічної співпраці для обох окупованих територій»

ЄВГЕНІЙ ЯРОШЕНКО, АНАЛІТИК КРИMSOS

Комітет Росії **проводить дослідчу перевірку обставин, за яких «скіфське золото»** із чотирьох кримських музеїв потрапило до Європи. Опитують представників мінкультури Росії та Криму, а також співробітників музеїв.



«26 січня спливає дедлайн для касаційного оскарження рішення Апеляційного суду Амстердама, який ухвалив повернути "скіфське золото" Україні. Станом на 20 січня, окупанти досі не подали касаційну скаргу. Якщо вони не подадуть касаційну скаргу, то Україна має намір запустити процедуру повернення "скіфського золота", яке зберігатиметься на підконтрольній території до деокупації Криму»

ЄВГЕНІЙ ЯРОШЕНКО, АНАЛІТИК КРИMSOS



Близько **4 тисяч хлопчиків і дівчат торік прийнято до лав всеросійського дитячо-юнацького військово-патріотичного громадського руху «Юнармія»** в окупованому Криму. «Хлопці протягом року брали участь у героїко-патріотичних та освітніх заходах, особлива увага яких була спрямована на збереження пам'яті про подвиги та бойові традиції старших поколінь, пам'ятних подій та дат в історії Росії, Чорноморського флоту та Південного військового округу», – **зазначено в повідомленні прес-служби російського флоту.**

«Набір кримських дітей до "Юнармії" – це складова мілітаризації дитячої освіти на окупованому півострові. Кримських дітей змалку виховують у дусі "росського мира", ненависті до всього українського та західного. Крім того, за допомогою "Юнармії" окупанти готують молодих кримчан до служби в російській армії, що становить воєнний злочин з точки зору міжнародного права»

ЄВГЕНІЙ ЯРОШЕНКО, АНАЛІТИК КРИMSOS



KRYMSOS.COM